
公表：令和６年3月29日

事業所名　わくワーク広場おーぶ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　　34　　　回収数　21　　　　　　割合　62％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない いいえ わからない ご意見
ご意見を踏まえた

対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ

れているか 
17 3 1

利用日に何人来ている

のか分からない。

日々利用者数を公開することはあり

ませんが、お尋ね頂くとお伝えしま

す。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 14 5 2
どの先生が、専門でいる

のかわからない。

4月の広報にスタッフの紹介をいた

します。

ご不明な点は遠慮くなくお知らせ下

さい。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設

置などバリアフリー化の配慮が適切になさ

れているか

11 6 4
施設内を見たことがあ

りません
施設全体をご存じない保護者には、

今後の会議等でご案内いたします。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、放課後等デイサービス計

画※ⅰが作成されているか

15 4 1 1
保護者のニーズには微

妙な所。利用したい日

に利用出来ない。

保護者様のご希望に添えない部分も

あると思いますが、お預かりではな

いことをご了承頂ければありがたい

です。

5
活動プログラム※ⅱが固定化しないよう工

夫されているか
19 2 よく分からない

ご利用者様が見通しを持って取り組

めるよう、１月分の活動予定表を配

布しております。ご確認下さい。ご

不明な点は遠慮なくお聞き下さい。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障

がいのない子どもと活動する機会があるか
9 7 2 3 よく分からない

他施設との交流は現在のところ行っ

ておりません。今後、地域の方や他

施設との交流の機会を作っていきま

す。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な

説明がなされたか 
15 3 3

定期的に面談・モニタリング等でお

伝えいている。ご不明な点は再度ご

説明させて頂きますので、お知らせ

下さい。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い

、子どもの発達の状況や課題について共通

理解ができているか 

15 5 1

送迎の際に、その日の様子や学校の

先生との情報交換した内容を伝える

ようにしています。お忙しい時間帯

でもありますが、ご協力よろしくお

願いいたします。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言

等の支援が行われているか 
15 4 2

定期的に面談・モニタリング等でお伝えい

ているつもりですが、うまく伝えることが

できなかったようです。ご不明な点は再度

ご説明させて頂きますので、お知らせ下さ

い。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開

催等により保護者同士の連携が支援されて

いるか

5 7 7 2 参加していない

マラソン大会やボッチャ大会などを

開催し保護者様にも参加して頂ける

よう企画しています。保護者様同士

が交流を、メインとした企画も今後

行って行きます。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応

の体制を整備するとともに、子どもや保護

者に周知・説明し、苦情があった場合に迅

速かつ適切に対応しているか

10 4 2 5
今までにないので分かり

ません

迅速な対応を心がけておりますが、

状況の把握等に時間がかかることが

あります。保護者様や利用者様の納

得につながるよう努力して参ります

。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされているか 
17 3 1

ご利用日の翌日までに、活動の様子を閲覧

できるようにしております。ご確認下さい

。より分かりやすい伝達方法があればご提

案頂けると改善してまいります。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概

要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に

関する自己評価の結果を子どもや保護者に

対して発信しているか

18 2 1

活動の様子をまとめた広報（２ケ月

分（計６回）と、活動予定表を配布

・送信しております。またFBやイン

スタグラムでも活動の様子を掲載し

ております。

14 個人情報に十分注意しているか 20 1
細心の注意を払っておりますが、不十分な

点があれば、改善していきますのでご指摘

頂きますようよろしくお願いいたします。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、

感染症対応マニュアルを策定し、保護者に

周知・説明されているか

15 5 1
いつでも保護者様がマニュアルを確

認できるよう工夫してまいります。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか
14 5 2

月に一回、非常災害時（火災、地震

、不審者対策）の訓練をしておりま

す。活動予定表に記載していますの

でご確認下さい。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 19 2
教室への参加は「何を学

べるか？」と頑張ってい

ます。

活動内容や利用者様の組み合わせによって

は、「楽しい！」につながらない場面もあ

るかと思いますが、「学ぶ」姿勢でご来所

頂いている分、充実した支援に邁進いたし

ます。

18 事業所の支援に満足しているか 15 5 1
土曜日は休みで不便。

利用日が少ない

保護者様のご希望に添えない部分もありま

すが、療育施設であることをご理解下さい

。利用日数に関しては、ご希望頂けると、

調整してご利用頂けるよう努力してまいり

ます。

アンケート期間：令和6年2月15日～令和6年3月28日
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公


